

آکاشوانی اورنگ آباد

علاقائی خبریں

تاریخ: 19 فروری ۲۰۱۸ء

وقت: صبح ۸-۲۰ سے ۸-۲۵

ایک ٹریلین ڈالر والی معیشت کا مہاراشٹر نے تجویز کردہ نشانہ یقیناً مکمل ہوگا۔ ایسی امید وزیراعظم نریندر مودی نے ظاہر کرتے ہوئے ریاستی حکومت کی کارکردگی کی ستائش کی۔ ممبئی میں میگنٹیک مہاراشٹر اس عالمی سرمایہ کاری کانفرنس کا افتتاح کل ان کے ہاتھوں عمل میں آیا۔ اس موقع پر وہ مخاطب تھے۔ اس تقریب میں گورنر سی ویا ساگر راؤ، مرکزی وزیر تن گڈ کری، سریش پرہو، مرکزی مملکتی وزیر رام داس اٹھولے، وزیر اعلیٰ دیویندر پھڑنویس، سدھیر منگلٹی وار، سبھاش دیسائی، ونود ناؤڑے، صنعت کار، رتن ٹاٹا، ملیش امبانی سمیت عالمی سطح کی صنعتی شعبے کی اہم شخصیتیں موجود تھیں۔

تین سال میں مہاراشٹر حکومت نے سرمایہ کاری کے لئے غیر یقینی اقدامات کئے ہیں۔ گذشتہ دو سال میں جتنی بیرونی سرمایہ کاری ملک میں کی گئی اس میں سے 51 فیصد مہاراشٹر میں کی گئی۔

وزیراعظم نے کہا کہ بھارت چند برسوں میں پانچ ٹریلین ڈالر والی معیشتوں کے کلب میں شامل ہو جائے گا۔ جو گذشتہ ساڑھے تین برس میں این ڈی اے حکومت کی مسلسل کوششوں کا نتیجہ ہے۔ ریاست کے مجوزہ سمرودھی ہائی وے اور اسمارٹ شہروں کے ذریعے بیس لاکھ نئے روزگار پیدا ہوں گے اور زرعی ترقی کو فوجیت حاصل ہوگی۔ یہ بات مودی نے کہی۔

وزیر اعلیٰ دیویندر پھڑنویس نے اس موقع پر مخاطبت میں کہا کہ ”سب کا ساتھ سب کا واس“ میں مہاراشٹر مرکزی حکومت کا بھروسے مند شراکت دار ہے۔ نئی ممبئی میں بین الاقوامی طیران گاہ کی سنگ بنیاد اور جواہر لعل نہرو پورٹ ٹرسٹ کے چوتھے کنٹینر ٹرمینل کو عوام کے نام موسوم کرنے تقریب الیکٹرانک طریقہ کار سے بٹن دبا کر وزیراعظم کے ہاتھوں عمل میں آئی۔

مراٹھاسماج کے طلباء کو اعلیٰ تعلیم کے لئے دس ہزار روپے ہاسٹل فنڈ کے طور پر دیئے جائیں گے۔ اس کی اطلاع ریاست کے امداد باہمی وزیر سبھاش دیشمکھ نے دی۔ ان صاحب پائل معاشی ترقیاتی بورڈ کی جانب سے عمل درآمد کئے جا رہے ابھیان کے سلسلے میں شولا پور میں منعقد کانفرنس کی افتتاحی تقریب سے وہ مخاطب تھے۔

بڑودہ میں آل انڈیا مراٹھی سائیتہ سملین کا کل اختتام عمل میں آیا۔ مراٹھی میں تعلیم کا قانون بنانے سمیت 16 تجویزیں منظور کی گئی۔ بڑودہ طیران گاہ کو مہاراج سیاجی راؤ کا نام دیا جائے۔ اس کے علاوہ دیگر تجاویز منظور کی گئی۔

ریاست میں آج شیواجی جوش و خروش کے ماحول میں منائی جا رہی ہے۔ اس سلسلے میں چھتر پتی شیواجی مہاراج کے محسوموں کے علاقوں کی صفائی کر کے روشنائی اور بھوے جھنڈوں سے سجاوٹ کی گئی ہے۔ مختلف تنظیموں کی جانب سے مختلف پروگرامس کا اہتمام کیا گیا ہے۔ اورنگ آباد میں کل اس دن سے قبل کرانتی چوک کے شیواجی مہاراج کے مجسمے کے قریب دس ہزار دیپ روشن کر کے دیپ اتسو منایا گیا۔ آج صبح نوبے پر چم کشائی کی جائے گی۔ شہر کے مختلف علاقوں میں شیواجی مہاراج اور سنبھاجی مہاراج کے مجسموں پر ہیلی کاپٹر کے ذریعے گل پوشی کی جائے گی۔ اسی کے ساتھ شہر کے مختلف حصوں سے جلوس نکالے جائیں گے۔

بیڑ میں کل عوامی شیوجینتی کمیٹی کی جانب سے ڈاکٹر ٹھل راؤلہانے کا مقالہ پیش کیا گیا۔ لاٹور میں شیوہتسو کمیٹی اور اکافاؤنڈیشن کی جانب سے ضلع اسپورٹس کمپلیکس میں ڈھائی ایکڑ اراضی پر بنائے گئے چھترپتی شیواجی مہاراج کے رنگولی کی تصویر کو عوام کے دیکھنے کے لئے کھول دیا گیا۔ پچاس ہزار کیلورنگولی سے یہ تصویر بنائی گئی ہے۔

بھارت۔ جنوبی افریقہ کے درمیان تین ٹوینٹی ٹوینٹی کرکٹ مقابلے کی سیریز میں کل جہانسبرگ میں ہوئے پہلے مقابلے میں بھارت نے کامیابی حاصل کر لی۔ پہلے بلے بازی کرتے ہوئے بھارت نے بیس اووروں میں پانچ وکٹس پر 203 رنز بنائے۔ تاہم جنوبی افریقہ کی ٹیم بیس اوورس میں نو وکٹس پر 175 رنز ہی بنا سکی۔

دوسری جانب بھارت کی خواتین کرکٹ ٹیم کو شکست کا سامنا کرنا پڑا۔ خواتین کے ٹی ٹوینٹی مقابلے میں جنوبی افریقہ کی ٹیم نے بھارت کی ٹیم سے پانچ وکٹس سے کامیابی حاصل کر لی۔ پہلے بلے بازی کرتے ہوئے بھارت کی ٹیم اٹھارویں اوور میں 133 رنز بنا کر آل آؤٹ ہو گئی۔ جنوبی افریقہ کی ٹیم نے یہ نشانہ 19 روں اوور میں حاصل کر لیا۔ اس سیریز میں بھارت کی خواتین کرکٹ ٹیم دو ایک سے سہقت لئے ہوئے ہیں۔
